
 5פתרון תרגיל 

 
1. 

א.      2cos ,2sin , 0,2t t t t   

ב.      2cos , 2sin , 0,2t t t t    

 

2 .     3, 3 , ,t t t t      

 

 . וקטורי הנגזרות החלקיות הינם:3

1

2

3

cos sin 0

sin cos 0

0 0 1

r

z

e

r r e

e



  

  



     
     

 
     
          

 

0rודטרמיננטת מטריצת המעבר בין הבסיסים היא  כנדרש ,. 

 :)r)שניים באורך יחידה והשלישי באורך  3מורים לראות שלושה וקטורים מאונכים ב בציור א

 

 
4. 

א.      2 2 2, , , 1 , ,x y x y x y x y     

ב.      2 2 2, , , 1 , ,u v v u u v u v     

 

5.       2, , ,5 , ,x y y x x y   

 

6.       , cos sin ,sin sin ,cos , 0,2 , 0,2              

 


